

[首頁](#) / [中文稿](#)

## 高雄市頒發113年度推展家庭教育績優個人暨團體，表彰傑出貢獻者

發稿時間：2024/08/26 09:59:32

(中央社訊息服務20240826 09:59:32)高雄市政府教育局於8月23日於高雄市公私立各級學校113學年度校長聯席會議上頒發113年度「推展家庭教育績優個人暨團體」獎項，旨在表揚在家庭教育推廣領域中表現傑出的個人及團體，進一步鼓勵服務士氣，並提升推動家庭教育的效能。

在今年的評選中，共有多位個人及團體因其卓越的表現而獲得嘉獎。他們在家庭教育領域投入了大量心力，推動多樣化的教育活動，涵蓋了從親子教育、情緒管理到傳統文化教育的各個方面，為高雄市的家庭教育發展做出了重要貢獻。

績優個人獎金質獎獲獎人為新上國小陶玉芳主任，玉芳主任積極整合學校志工，提供多元服務機會，提升家長對學校的認同。她辦理多項親子活動，增進親子關係，並主持個案會議、IEP會議及家長教師諮詢，提升父母教養知能。此外，她也積極協助新住民家庭適應環境，申請華語補救教學，並辦理全市教師情緒、生命、性別等知能研習，提升教師專業知能。玉芳主任相信，幸福的童年來自於家庭教育，透過這樣的教育，能讓家長成為更好的家長，孩子成為更好的自己，最終讓世界更美好。

績優個人獎獲獎名單如下：

銀質獎為燕巢國小杜宜憲主任；銅質獎為臺灣原住民族社會及家庭教育發展協會姪蘋·伊斯坦大理事長；優選獎獲獎的有七賢國中李昭媛組長、河堤國小杜昌霖校長、忠義國小駱怡如主任、永芳國小吳俊德主任、獅甲國小陳怡靜主任、大寮國小林佳蓉主任、財團法人吳麥文教基金會吳素莉藝術總監、正興國小黃雅慧主任；入選獎獲獎的有河濱國小郭威廷主任、高雄市私立楠梓長春藤幼兒園余瓊如園長、新上國小鄭雅娟主任。

訊息來源：高雄市政府教育局家庭教育中心



轉載網址



### 更多訊息

[從幼兒園到國中，高雄市教育局打造原住民族家庭教育一條龍服務](#)

[113年高雄市祖父母節慶祝活動「爺奶月開幕儀式」](#)

[專業研習聚焦身障議題 推動家庭教育新思維](#)

[高雄學子大放異彩，回鄉創意行銷推動家庭教育](#)

[113年祖父母節線上活動 與祖父母共享幸福時光](#)



吳立森局長與績優個人獎得獎者合照

績優團體獎金質獎獲獎團體為高雄市楠梓區楠陽國民小學，楠陽國小在推展家庭教育方面，特別關注和兼顧到不同層面的族群需求，並運用多元的方式來宣導家庭教育政策。他們積極引進各界資源，成功辦理了多項家庭教育活動，涵蓋了親子關係、情緒管理等多個領域，讓家庭教育不僅僅是學校的工作，更是一項社區共同參與的事業。楠陽國小的努力，讓不同背景的家庭都能從中受益，推動家庭教育走向多元化和普及化。

績優團體獎獲獎名單如下：

銀質獎為高雄市私立正修幼兒園；銅質獎為高雄市原勢資源發展促進協會；優選獎獲獎的有右昌非營利幼兒園、高雄市立高雄特殊教育學校、大同國小、高雄市原住民族蘆葦教育成長協會、高雄風使全人教育中心、忠義國小、青年國中、河濱國小、河堤國小、高雄市家庭情緒智商發展協會；入選獎為社團法人高雄市唐氏症歡喜協會。



吳立森局長與績優團體獎得獎單位合照

本次頒獎典禮不僅是對這些傑出個人與團體的肯定，也展示了高雄市在推展家庭教育上的積極努力。未來，教育局將持續支持和推動更多優質的家庭教育活動，讓更多市民受益，進而促進社會和諧與家庭幸福。(高雄市政府教育局家庭教育中心廣告)

#### 訊息平台

[平台簡介](#) | [服務辦法](#) | [投稿流程](#) | [收款方式](#) | [供稿啟事](#) | [新聞稿寫作原則](#) | [其他服務](#)

#### 關於中央社

[公司簡介](#) | [企業識別](#) | [公開資訊](#) | [設置條例摘要](#) | [隱私權聲明](#) | [聯絡我們](#)

#### 友善連結

[曾虛白新聞獎基金會](#) | [公職人員及關係人補助交易身分關係公開及查詢平臺](#)

#### 中央社網站

[中央通訊社](#) | [Focus Taiwan](#) | [フォーカス台湾](#) | [Fokus Taiwan](#)

#### 關注更多

[iOS app 下載](#) | [Android app 下載](#) | [Focus Taiwan APP](#) | [全球中央雜誌](#) | [文化+](#) | [淨零碳排](#) | [新聞學院](#) | [中央社電子報](#)

#### 產品與服務

[產品總覽](#) | [客戶頻道](#) | [影像空間](#) | [訊息平台](#)